

图片导读



让宜兰人喜获身心健康的法宝(第二版)



内蒙古临河王霞在看守所遭刑讯逼供(第四版)



纽约集会游行声援九千多万中国人三退(第七版)



宇宙周期不断循环(第八版)

加拿大纪录片揭露中共迫害法轮功真相

(明慧记者加拿大报道) 国际组织“同一个自由世界”(One Free World International) 三月二十七日在加拿大多伦多举行纪录片《自由战士》(Freedom Fighter) 首映式。影片展示了宗教信仰在世界上受到迫害的情况, 其中包括了仍在中国发生的针对法轮功的迫害。

加拿大移民部长肯尼(Jason Kenney), 总理国会秘书Pierre Poilievre及国会人权委员会副主席Mario Silva出席了影片首映式, 并分别在讲话中强调加拿大对人权的重视。当天有数千人分两场观看了这部纪录片。

“同一个自由世界”总裁沙菲(Majed El Shafie)在影片中采访了曾在中国大陆受过迫害的法轮功学员何立志, 以及近几年来一



图: “同一个自由世界”国际组织总裁沙菲(Majed El Shafie)

直在调查中共活摘法轮功学员器官罪行的加拿大前资深政治家乔高(David Kilgour)等人士。沙菲说, 所有受迫害以及不愿见到迫害的人团结起来, 就能战胜邪恶。何立志在影片中讲述了他在中

国因为传播讲法轮功真相, 而被非法判刑三年半的经历。其间遭受过被电击、被剥夺睡眠, 在冬天被脱光衣服淋冷水, 在数月高烧下不给治疗。他说: “酷刑几乎夺走了我的生命。”

乔高在影片中讲述了在调查中共活摘法轮功学员器官罪行中发现的证据。人权律师Chantal Desloges则说到, 中共使用类似前苏联的劳改所, 迫害法轮功学员及其他的信仰人士。

法轮功学员黄新因为修炼法轮功在中国被非法判了八年刑, 去年才获得自由并来到加拿大。她说: “在大陆监狱里还有很多法轮功学员。”她在中共的监狱中除了遭受电击等酷刑外, 还被强迫服用精神病药四年以上, 人因此变得动作缓慢, 没有食欲, 脑袋迟钝, 持续疲劳, 常常控制不住流口水。黄新看完纪录片后说: “很难得。使我感动的是, 加拿大政府对人权这么重视!”她说: “我觉得是应该这样的, 人们有这么好的信仰, 你为什么还要迫害?”

参加首映式的加拿大法轮大法佛学会发言人契普卡(Joel Chipkar)说, 中共费尽心机想封住法轮功学员及支持者的口, 到处派特务, 将法轮功视为他们最大的敌人。“因为法轮功是遭到中共迫害最严重的团体, 法轮功是中共反人类主要罪行的见证。无数法轮功学员在中国被酷刑折磨, 被杀害, 器官被摘取。”据悉, 沙菲用了四年时间完成的这部纪录片。期间他曾经去埃及、阿富汗、巴基斯坦及伊拉克做采访, 当了解到在中国发生的活摘法轮功学员器官的暴行后, 他说“这(真相)使我心碎。”他说, 不管中共政府看起来多强大, 中国人不要放弃。“别想你是孤独的, 我们永远与你站在一起。”

噩梦十年不是梦 白发八旬送黑发 屡遭关押、酷刑 成都工程师被迫害致死

成都法轮功学员、原成都空气压缩机厂工程师蒋云宏, 于二零零五年至二零零八年先后在成都新津洗脑班、成都市看守所、五马坪监狱遭受严重迫害, 被迫害致严重肝腹水, 肝硬化等重症, 五次下病危通知书, 二零零九年初被强加的非法刑期期满回家时, 医生断定其活不了几天, 蒋云宏于二零一一年三月八日晚含冤离世, 年仅四十三岁。

为救儿子, 蒋云宏年逾八十的白发母亲, 先后多次往返奔波于遂宁、成都、乐山(五马坪监狱)之间, 一次次泪如雨下, 呼唤当局、相关责任人不要再迫害自己优秀的儿子。甚至当蒋云宏在成都市青羊区人民医院被迫害至生命垂危时, 老母亲在医院外挂牌喊冤营救, 过往行人纷纷表示同情, 并谴责当局的无理迫害。

蒋云宏, 大学期间加入过作协, 一九九五年有专利被专利



图: 酷刑演示: 恶警将法轮功学员反铐在椅子上, 用脚踩在手铐上

局批准。一九九五年十二月下旬开始修炼法轮大法, 按“真、善、忍”做更好的人, 身、心得到了很大程度的净化和升华。在一九九九年七月中共恶党迫害法

轮功后, 蒋云宏两次被非法劳教, 多次被非法关押, 并被非法判刑, 多次遭酷刑折磨, 多次生命垂危。

(转第六版)

刺探法轮功消息 德籍华裔被起诉

(明慧记者德国报道) 德国联邦检察院一月三十一日正式向德籍华裔人士John Z. 提出起诉, 指其为中共“六一零”组织提供有关德国法轮功修炼团体的情报, 预计法庭将于今年春天公开审理此案。根据德国《刑事诉讼法》第九十九条, 为外国情报机构刺探情报者可被判处五年徒刑。

欧洲大法学会会长吴文听说: “作为修炼的人, 我们不会去抓特务, 这是德国反间谍机构的任务。我只是想告那些为中共提供情报的人, 反间谍机构跟踪调查 John Z. 四年, 连John Z. 去北京和谁见面等他们都知道得一清二楚, 直到得到大量确凿无疑的证据后才将此案提交给检察院。那些现在还没有被起诉的人, 不要存在侥幸心理, 觉得反间谍机构不知道他们, 其实他们都是在监视之下的。”

德国《明镜》周刊去年六月以一篇题为《间谍战》的详细报导揭开了中共“六一零”办公室

在德国征召线人为其刺探法轮功消息的内幕, 其中引述了德国反间谍机构——宪法保卫局提供的一段资料。文章说, 二零零六年三月, 一个女子和两个自称上海大学中医学术代表的中国男子与John Z. 在柏林市中心一家餐馆见了面。会谈从餐馆延续到酒店的一间房间内, 直到深夜。据德国宪法保卫局和联邦检察院调查, 两个中国男子中的一个“六一零”办公室的头目。那两个中共官员与John Z. 建立了联系, 他们定期用电子邮件联系, 几乎每天都要通过语音视频软件Skype通话。最晚自二零零八年九月起, John Z. 将大量的德国和欧洲法轮功学员的邮件转发到中国的一个hotmail地址的电子邮箱。二零零九年二月, John Z. 又开了一个GMX电子邮箱传递情报, 他和中国方面共同使用这个邮箱。德国反间谍部门追查到中方用户来自上海附近的某一个地方。

(转第七版)

澳洲纽省选举期间讲真相 候选人谴责迫害

三月二十六日是澳洲纽省省议员选举日, 悉尼法轮功学员作为各地区的选民在此之前分别参加了各地区的省议员候选人与当地选民互动讨论会议。会上除了聆听候选人向选民介绍各自的政纲和未来计划之外, 法轮功学员也告诉人们法轮大法的美好和修炼者无端遭受中共迫害的真相, 希望未来当选的议员注重人权等

普世价值。悉尼班克斯镇(Bankstown)和奥本(Auburn)市选区的法轮功学员与当地省议员候选人分别在三月二十二日和三月二十四日晚举办交流讨论会。法轮功的真相资料信息台设在会议厅侧口最醒目的位置, 一进门人们就见到各种真相材料展示。与会的省议员候选人每人都拿到了真相资

料。主持人首先表示感谢大家的光临, 同时向大家介绍了法轮大法, 这个来自古老中国、让人身心受益的修炼方法。法轮大法是基于“真、善、忍”的中国古老修炼方法, 五套功法动作舒缓, 简单易学, 已弘传一百多个国家, 上亿人学炼, 发展的非常快。(转第七版)



图: 奥本(Auburn)选区省议员候选人听法轮功学员讲真相